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1 肺内错构瘤的典型影像表现是：爆米花样钙化
2 右下肺门外围影主要由哪些构成？（E）
  A 右下肺动脉和静脉  B 右下肺动、静脉和右中间段支气管 C 右下肺静脉 D右下肺动脉 右下肺静脉 中间段支气管 淋巴结  E 右下肺动脉
3 坏血病主要是缺乏下列哪种维生素？ （C）
A 维生素a  B 维生素b  C 维生素c  D 维生素d  E 维生素e
4 喉与气管上端连接处约平 （C）
A C4水平 B C5下缘 C C6下缘 D C7下缘 E C5/6水平
5 鞍上池前外侧与哪个结构相连 （A）
A 外侧裂 B 大脑纵裂 C 基底池 D 垂体柄 E 视束
6 患者女 47岁 左眼球向外下突出2月余，逐渐加重伴复视，CT示左侧额窦扩大，窦腔内软组织密度，骨壁变薄，左眼球受压移位，诊断为（C）
A 额窦癌 B 额窦粘膜下囊肿 C 额窦粘液囊肿 D 额窦骨纤维异常增殖症 E 慢性额窦炎
7 咽旁间隙向外侧移位，表明占位来源于（B）
A 喉部 B 鼻咽部 C梨状隐窝 D 会厌 E 声门区
8 下列哪项不是会厌癌的影像表现？（D）
D 肿瘤内见多发钙化
9 在中耳胆脂瘤的CT检查中，以下说法不正确的是（C）
A 骨棘或外耳道棘骨质破坏 B 慢性感染产生的肉芽组织常和胆汁瘤并存 C据CT值测量可区分肉芽肿与胆汁瘤 D 炎性渗出可以变换体位的方法区分胆汁瘤 E CT有助于发现并发症
10 胰腺钩突前方CT显示两个血管断面分别是（E）
A 右:门静脉 左：脾静脉 B 右：肠系膜上静脉 左：脾静脉 C 右：肠系膜上动脉 左：肠系膜上静脉 D 右：腹腔动脉 左：门静脉 E 右：肠系膜上静脉 左：肠系膜上动脉
11 男性 37岁 体检发现左肾上方包块，CT平扫左肾上腺区有一直径约1cm的软组织密度影，边缘光滑，密度较均匀，增强扫描示不均匀强化，考虑为（ ）
A 肾上腺皮质增生 B 醛固酮腺瘤 C 嗜铬细胞瘤 D 肾上腺结核 E cushing's综合征
12 下列不是良性胃溃疡的X线是（D）
A 项圈征 B 粘膜线 C 狭颈征 D 指压征 E 粘膜集中
13 纵行溃疡常见于（D）
A 溃疡性肠结核 B 增殖性肠结核 C 肠炎 D 克隆氏病 E 十二指肠溃疡
14 易经脑脊液种植转移的颅内肿瘤是（E）
A 髓母细胞瘤 B 脑膜瘤  C 蛛网膜囊肿 D 血管母细胞瘤 E 松果体细胞瘤
15 下列哪项无需增强CT检查扫描（D）
A 肺脓肿 B 肺Ca C 肺隔离征 D 支扩 E 肺炎
16 肾上腺脑白质营养不良累计脑白质的顺序（A）
A 从后向前 B 从前向后 C 从周边向中央 D 从中心向四周 E 无明显规律
17 眼海绵状血管瘤好发于（A）
A 球后肌锥内 B 球后肌锥外 
18 下列哪项是脂肪CT值（D）
A 20-50HU B 0-20HU C -600--1000HU D -20--200 E -10-10
19 CT减少运动伪影的有效措施是（D）
A 加强病人呼吸训练 B 去除患者身上金属异物 C 减小层厚 D 提高扫描速度 E 不同的重建方法
20 下列颅内转移瘤常为高密度的是（？）
A 结肠Ca B 肺Ca C 肾Ca D 胃Ca E 黑素细胞瘤
21 颅内肿瘤通常不强化的是（A）
A 低级星形细胞刘 B 间变性星形细胞瘤 C 脑膜瘤 D 胶质母细胞瘤 E 室管膜瘤
22 中耳胆脂瘤易侵犯（D）
A 内半规管 B 上半规管 C 后半规管 D 外半规管 E 耳蜗导水管
23 子宫肌瘤好发于（）
A 肌层 B 浆膜下 C 粘膜下 
24 桥小脑角区最常见的肿瘤（C）
A 表皮样囊肿 B 蛛网膜囊肿 C 神经鞘瘤 D 脑膜瘤 E 脊索瘤
25 脑白质剪切伤是指（C）
A 脑皮质损伤伴出血 B 脑穿通并脑水肿 C 脑灰白质受剪切力作用引起的弥漫性神经轴索损伤
26 颅底骨折的直接征象是（A）
A 骨折线 B 颅缝分离 C筛窦积液 D 窦腔内液气平 E 蝶窦积液
27 腕部舟骨损伤，常引起（）
A 骨折畸形愈合 B 骨折不愈合 C 缺血短骨坏死 D 
28 最易发生成骨性转移的肿瘤是（A）
A结肠Ca B 乳腺Ca C  
29 患者男 14岁 左小腿近段疼痛半年余，间断持续，局部软组织隆起，质硬、皮温高，X线示胫骨干骺端均匀致密呈象牙样及棉絮状，骨膜反应不明显，应考虑（）
A 骨纤维异常增殖症 B 硬化性骨髓炎 C 软骨母细胞瘤 D 内生软骨瘤 E 成骨性骨肉瘤
30 金葡菌肺炎的特征性表现（C）
C肺气囊 
31 下列哪项支持诊断NHL （D）
A 肺门淋巴结肿大 D 后纵隔淋巴结肿大
32 肾盂Ca早期临床表现是（A）
A 血尿
33 肉瘤属于（A）
A间叶组织肿瘤
34 肺动脉栓塞最具特征性的CT表现是（B）
A 肺外围胸膜下楔形影 B 增强CT示肺动脉主干或分支内充盈缺损 C 病变区肺血管减少 D 病变区肺透过度增高 E 肺实变
35 我国肝癌病理诊断小肝癌的标准中多个癌结节数目不超过2个，或其最大径之和小于或等于（C）
A 1cm B 2cm C 3cm  D 1.5cm E  2.5cm
36 诊断胆总管扩张的标准是（B）
A8mm  B 10mm C15mm D20mm E 12mm
37早期胃Ca中最常见的类型是（）
A 1型 B 2a型 C2b型 D 2c型 E3型
38小泡征常见于（C）
A肺脓肿 B 结核球 C 支气管肺泡Ca D 肺气肿 E 肺梗塞
39 支气管肺内淋巴结是指（）
A 一级支气管远端淋巴结   B 二级支气管远端淋巴结 C 肺门淋巴结
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20题选肾癌 
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11 男性 37岁 体检发现左肾上方包块，CT平扫左肾上腺区有一直径约1cm的软组织密度影，边缘光滑，密度较均匀，增强扫描示不均匀强化，考虑为（B）?ßöºÍ?
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A 肾上腺皮质增生 B 醛固酮腺瘤 C 嗜铬细胞瘤 D 肾上腺结核 E cushing's综合征

这道题目楼主写错了 
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11 男性 37岁 体检发现左肾上方包块，CT平扫左肾上腺区有一直径约8cm的软组织密度影，边缘光滑，密度较均匀，增强扫描示不均匀强化，考虑为（C）?ßöºÍ?
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A 肾上腺皮质增生 B 醛固酮腺瘤 C 嗜铬细胞瘤 D 肾上腺结核 E cushing's综合征 
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14 易经脑脊液种植转移的颅内肿瘤是（E）应该是选AA 髓母细胞瘤 B 脑膜瘤  C 蛛网膜囊肿 D 血管母细胞瘤 E 松果体细胞瘤 
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20 下列颅内转移瘤常为高密度的是   （E）
A 结肠Ca B 肺Ca C 。。。。E黑色素瘤 
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14题选A髓母细胞瘤 
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25 脑白质剪切伤是指（C）A 脑皮质损伤伴出血 B 脑穿通并脑水肿 C 脑灰白质受剪切力作用引起的弥漫性神经轴索损伤，
这题好像没有C这个选项吧，我记得只有一个白质广泛损伤的选项。 
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试卷是不是都一样的？有分AB卷的吗？ 
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终于考完了，基础题较多，常规X线占30%。相对容易些，但仍然有20多道题选不对，看来还得基本功过硬才行
9 在中耳胆脂瘤的CT检查中，以下说法不正确的是（E）
A 骨棘或外耳道棘骨质破坏 B 慢性感染产生的肉芽组织常和胆汁瘤并存 C据CT值测量可区分肉芽肿与胆汁瘤 D 炎性渗出可以变换体位的方法区分胆汁瘤 E CT有助于区别原发与继发
11 男性 37岁 体检发现左肾上方包块，CT平扫左肾上腺区有一直径约1cm的软组织密度影，边缘光滑，密度较均匀，增强扫描示不均匀强化，考虑为（ C）
A 肾上腺皮质增生 B 醛固酮腺瘤 C 嗜铬细胞瘤 D 肾上腺结核 E cushing's综合征
27 腕部舟骨损伤，常引起（E）
A 骨折畸形愈合 B 骨折不愈合 C 缺血短骨坏死 D     E 创伤性关节炎
20 下列颅内转移瘤常为高密度的是（E）
A 结肠Ca B 肺Ca C 肾Ca D 胃Ca E 黑素细胞瘤
29患者男 14岁 左小腿近段疼痛半年余，间断持续，局部软组织隆起，质硬、皮温高，X线示胫骨干骺端均匀致密呈象牙样及棉絮状，骨膜反应不明显，应考虑（E）A 骨纤维异常增殖症 B 硬化性骨髓炎 C 软骨母细胞瘤 D 内生软骨瘤 E 成骨性骨肉瘤
14 易经脑脊液种植转移的颅内肿瘤是（A）
A 髓母细胞瘤 B 脑膜瘤  C 蛛网膜囊肿 D 血管母细胞瘤 E 松果体细胞瘤
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15 下列哪项无需增强CT检查扫描（D）?A 肺脓肿 B 肺Ca C 肺隔离征 D 支扩 E急性胰腺炎。所以我选了E. 


